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Протокол №53
засідання постійної депутатської комісії з питань контролю за
проведенням управлінням комунальної власності, житлово –

комунального господарства та містобудування

20.03.2026

Присутні члени комісії:
Джуга П.І., Бринзей О.В., Лепей Р.В., Сочка О.А. – депутати міської ради.

Присутні з числа запрошених:
Жупан С.З.- заступник начальника управління х питань майна комунальної
власності.
Бойко О.М.-начальник управління бухгалтерського обліку.
Павлюк О.Є. - Статуту комунального підприємства Хустської міської ради
«Стадіон Карпати».
Андрусь В.В.- начальник відділу організаційної роботи ради.

Порядок денний

1. Про внесення змін в додаток до рішення №2998 від 19.12.2025 року
«Про передачу Комунальному підприємству «Хусттепло» Хустської
міської ради генераторів на праві узуфрукта комунального майна»

2. Про передачу Комунальному підприємству «Хусттепло» Хустської
міської ради генератора на праві узуфрукта комунального майна.

3. Про передачу будівлі колишнього ЗОШ І ст. Nº2 на праві узуфрукта
комунального майна комунальному закладу позашкільної освіти
«Центр дитячої та юнацької творчості «Сузірʼя» Хустської міської ради

4. Про затвердження звіту про незалежну оцінку майна та передачу на
баланс виконавчого комітету Хустської міської ради будівлі, що
знаходяться за адресою: м. Хуст, вул. Пирогова, N 1П.

5. Про надання виконавчому комітету Хустської міської ради згоди на
списання шляхом ліквідації майна комунальної власності.

6. Про внесення змін до рішення XV сесії VIII скликання Хустської
міської ради від 26.09.2025 р. Nº 2742 «Про надання дозволу на розробку
детального плану території з метою визначення планувальної
організації, просторової композиції, параметрів забудови та визначення
функціонального призначення території».

7. Про затвердження Статуту комунального підприємства Хустської
міської ради «Стадіон Карпати» (код ЄДРПОУ 20468277) у новій
редакції.

СЛУХАЛИ: Джуга П.І. –Добрий день, розпочинаємо засідання комісії.
Пропозиція щодо голосування за затвердження порядку денного який
складається з 1 питання.
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За затвердження порядку денного голосували: «За» - 4 (Джуга П.І., Бринзей О.В.,
Лепей Р.В., Сочка О.А.).

СЛУХАЛИ: Джуга П.І. – 1. Про внесення змін в додаток до рішення №2998 від
19.12.2025 року «Про передачу Комунальному підприємству «Хусттепло»
Хустської міської ради генераторів на праві узуфрукта комунального майна»
Джуга П.І. - Ставлю на голосування пропозицію щодо винесення даного проєкту
рішення на розгляд сесії міської ради.
ГОЛОСУВАЛИ: За — 4 (Джуга П.І., Бринзей О.В., Лепей Р.В., Сочка О.А.),
Проти — 0, Утримались — 0.
ВИРІШИЛИ: Пропозицію підтримано. Комісія рекомендує даний проєкт
рішення винести на розгляд сесії міської ради.

СЛУХАЛИ: Джуга П.І. – 2. Про передачу Комунальному підприємству
«Хусттепло» Хустської міської ради генератора на праві узуфрукта
комунального майна.
Джуга П.І. - Ставлю на голосування пропозицію щодо винесення даного проєкту
рішення на розгляд сесії міської ради.
ГОЛОСУВАЛИ: За — 4 (Джуга П.І., Бринзей О.В., Лепей Р.В., Сочка О.А.),
Проти — 0, Утримались — 0.
ВИРІШИЛИ: Пропозицію підтримано. Комісія рекомендує даний проєкт
рішення винести на розгляд сесії міської ради.

СЛУХАЛИ: Джуга П.І. – 3. Про передачу будівлі колишнього ЗОШ І ст. Nº2 на
праві узуфрукта комунального майна комунальному закладу позашкільної освіти
«Центр дитячої та юнацької творчості «Сузірʼя» Хустської міської ради
Джуга П.І. - Ставлю на голосування пропозицію щодо винесення даного проєкту
рішення на розгляд сесії міської ради.
ГОЛОСУВАЛИ: За — 4 (Джуга П.І., Бринзей О.В., Лепей Р.В., Сочка О.А.),
Проти — 0, Утримались — 0.
ВИРІШИЛИ: Пропозицію підтримано. Комісія рекомендує даний проєкт
рішення винести на розгляд сесії міської ради.

СЛУХАЛИ: Джуга П.І. – 4. Про затвердження звіту про незалежну оцінку
майна та передачу на баланс виконавчого комітету Хустської міської ради
будівлі, що знаходяться за адресою: м. Хуст, вул. Пирогова, N 1П.
Джуга П.І. - Ставлю на голосування пропозицію щодо винесення даного проєкту
рішення на розгляд сесії міської ради.
ГОЛОСУВАЛИ: За — 4 (Джуга П.І., Бринзей О.В., Лепей Р.В., Сочка О.А.),
Проти — 0, Утримались — 0.
ВИРІШИЛИ: Пропозицію підтримано. Комісія рекомендує даний проєкт
рішення винести на розгляд сесії міської ради.
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СЛУХАЛИ: Джуга П.І. – 5. Про надання виконавчому комітету Хустської
міської ради згоди на списання шляхом ліквідації майна комунальної власності.
Джуга П.І. - Ставлю на голосування пропозицію щодо винесення даного проєкту
рішення на розгляд сесії міської ради.
ГОЛОСУВАЛИ: За — 4 (Джуга П.І., Бринзей О.В., Лепей Р.В., Сочка О.А.),
Проти — 0, Утримались — 0.
ВИРІШИЛИ: Пропозицію підтримано. Комісія рекомендує даний проєкт
рішення винести на розгляд сесії міської ради.

СЛУХАЛИ: Джуга П.І. – 6. Про внесення змін до рішення XV сесії VIII
скликання Хустської міської ради від 26.09.2025 р. Nº 2742 «Про надання дозволу
на розробку детального плану території з метою визначення планувальної
організації, просторової композиції, параметрів забудови та визначення
функціонального призначення території».
Джуга П.І. - Ставлю на голосування пропозицію щодо винесення даного проєкту
рішення на розгляд сесії міської ради.
ГОЛОСУВАЛИ: За — 4 (Джуга П.І., Бринзей О.В., Лепей Р.В., Сочка О.А.),
Проти — 0, Утримались — 0.
ВИРІШИЛИ: Пропозицію підтримано. Комісія рекомендує даний проєкт
рішення винести на розгляд сесії міської ради.

СЛУХАЛИ: Джуга П.І. – 7. Про затвердження Статуту комунального
підприємства Хустської міської ради «Стадіон Карпати» (код ЄДРПОУ
20468277) у новій редакції.
Джуга П.І. - Ставлю на голосування пропозицію щодо винесення даного проєкту
рішення на розгляд сесії міської ради.
ГОЛОСУВАЛИ: За — 4 (Джуга П.І., Бринзей О.В., Лепей Р.В., Сочка О.А.),
Проти — 0, Утримались — 0.
ВИРІШИЛИ: Пропозицію підтримано. Комісія рекомендує даний проєкт
рішення винести на розгляд сесії міської ради.

СЛУХАЛИ: Джуга П.І. порядок денний вичерпано. Комісію закрито.

Голова комісії Павло ДЖУГА


